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همدان -فاطمه دی آبادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
استاندار همدان با بیان اینکه فرهنگ سازی در زمینه 
استانداردسازی کالاها و خدمات امری ضروری است؛گفت: 
نظام مهندسی بر کیفیت مصالح ساختمانی و استاندارد 

بودن آن ها نظارت کند.
علیرضا قاسمی فرزاد در نخستین جلسه شورای 
استاندارد استان در سال ۱۴۰۱، که با حضور دکتر 
اسام پناه معاون محترم رئیس جمهور و رئیس سازمان 
ملی استاندارد ایران برگزار شد، ضمن تبریک هفته 
استاندارد، گفت: سازمان نظام مهندسی نظارت، کنترل 
لازم بر کیفیت مصالح و استاندارد بودن آن ها داشته باشد.

وی با تاکید براجرای تکالیف قانونی درباره 
استاندارد سازی محصولات مورد استفاده مردم اظهار 
کرد:بحث استانداردسازی خدمات و کالا در همه شئوونات 
زندگی مردم اثرگذار است و دستگاه های اجرایی استان 

برای تامین سامت مردم اهمیت خاصی قائل اند.
قاسمی فرزاد با اشاره به اینکه همکاری دستگاه های 
متولی در استان برای افزایش استاندارد و کیفیت کالا 
و خدمات، ضروری است،گفت:فهرستی از شرکت های 

تولید کننده مصالح ساختمانی استاندارد تهیه شود.
وی افزود:جهاد کشاورزی استان در زمینه تولید 
محصولات با کیفیت باغی و زراعی و سازمان صمت در 
حوزه محصولات معدنی و صنعتی برای استانداردسازی 

تاش می کنند. قاسمی فرزاد ادامه داد:سازمان حفاظت 
محیط زیست استان نیز در زمینه مراقبت از پوشش خاک، 
گیاهی و جانوری در استان همدان فعال است و با متخلفان 

در این زمینه ها برخورد می کند.
استاندار همدان با بیان اینکه به دنبال آن هستیم تا 
بتوانیم اهداف سازمانی استاندارد کردن کالاها و خدمات 

را در استان همدان محقق کنیم، افزود:در راستای جهاد 
تبیین می توان با استفاده از رسانه ها، دانش آموزان را 
نسبت به مسائل و محصولات با کیفیت در مدارس، آگاه 
کرد تا نسبت به سامت کالاهای مصرفی خود اشراف 

داشته باشند. 
وی با اشاره به اینکه مقابله و مبارزه جدی با کالا و مصالح 

غیر استاندارد مورد نظر همه است؛ چون عدم توجه به این 
مهم، می تواند مخاطرات جدی را ایجاد کند گفت: در 
مدارس نیز تایید کیفیت محصولات استاندارد سازی شود.

قاسمی فرزاد با بیان اینکه تحول در نظام استاندارد در 
بخش کشاورزی و گردشگری با هماهنگی سازمان ملی 
استاندارد، انجام شود،اظهار  کرد:مجموعه های گردشگری 
و هتل های گردشگری استان، استانداردسازی خدمات 

زیرمجموعه خود را در دستور کار قرار دهند.
استاندار همدان گفت:دولت سیزدهم، دولت شفافیت 
است و هیچ مسئله ای را از مردم پنهان نخواهد کرد؛ 
بنابراین بخشی از تاخیر انتقال آب به خاطر مشکات فنی 
بوده است که توسط مهندسین و متخصصینِ امر، در حال 

رفع شدن است.
قاسمی فرزاد با بیان اینکه کیفیت آب برای ما بسیار 
حائز اهمیت است، طی جلساتی که هفته پیش انجام شد، 
مدیرکل بهداشتِ وزارت نیرو و همچنین مسئول تصفیه 
خانه های کشور، کیفیت و سامت آب شرب مردم همدان 

در همه جوانب را مورد تایید قرار دادند.
وی افزود:کیفیت و سامتِ آب خروجی تصفیه خانه 

شهید بهشتی، مطابق استانداردهای اروپا است.
ویاظهار کرد: این پروژه طی سالیان متمادی با تاخیر 
بسیار و طولانی مدت انجام شده، اما در دولت انقابی و 
مردمی سیزدهم، به سرعت تمام در دستور کار قرار گرفت.

استاندار همدان با بیان اینکه کیفیت و سامت 
آب شُــرب مردم همدان، برای ما مهم تر از از انتقال آن 
است،گفت:وزیر نیرو اطمینان خاطر دادند که آب شرب 
مردم همدان، از لحاظ کیفیت و بهداشت و سامت، مورد 

تایید است.

استاندار همدان:

نظام مهندسی بر کیفیت مصالح ساختمانی و استاندارد بودن آن ها نظارت کند

قزوین - مصطفی مرادی، 
خبرنگار توسعه ایرانی-مدیرعامل 
شرکت آب منطقه ای استان قزوین 
گفت: با نصب ۴5۱۴ دستگاه کنتور 
هوشمند تاکنون 7۰ درصد چاههای 
کشاورزی به این سیستم مجهز شده 
اند و تا پایان سال این طرح تکمیل 

می شود.
پنجاه ونهمین جلسه شورای 
حفاظت از منابع آب استان قزوین 
با حضور محمد مهدی اعایی 
استاندار، رجحانی معاون عمرانی، 
رجب رحمانی و فاطمه محمد بیگی 

نمایندگان استان در مجلس، ملکی 
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای 
و مدیران دستگاههای ذیربط در 

استانداری تشکیل شد.
یدالله ملکی در این جلسه با 
ارائه گزارشی از وضعیت آبی استان 
اظهارداشت: در دو سال گذشته با 
خشکسالی مداوم، تغییر اقلیم و گرم 
شدن هوا، کاهش نزولات آسمانی، 
افزایش جمعیت و نیازها و محدود 
شدن منابع با کمبود شدید منابع 
آبی مواجه شده ایم که اگر مدیریت 
آبی را اعمال نمی کردیم آسیب ها 

جدی بود. وی بیان کرد: در استان 
سالانه 68۰ میلیون مترمکعب 
اضافه برداشت از منابع آب زیرزمینی 
داریم که برای مدیریت منابع با نصب 
کنتورهای هوشمند، بستن چاههای 
غیر مجاز، کنترل اضافه برداشت از 

چاههای مجاز، اقدام شده است.
ملکی تصریح کرد: در استان بیش 
از دو میلیارد مترمکعب مصرف آبی 
داریم که یک میلیارد و 7۰۰ میلیون 
مترمکعب آن در بخش کشاورزی 
است که با اجرای الگوی کشت و 
توسعه آبیاری مدرن می توان بخشی 

از چالش ها را برطرف کرد.
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای 
قزوین یادآورشد: در سال جاری با 
برگزاری ۱2 جلسه کمیته راهبری 
طرح احیا نسبت به تعیین تکلیف 
2۰۰ حلقه چاه فرم یک و نصب 
2۰7۰ کنتور هوشمند اقدام شده و با 
استقرار 2۱ اکیپ و گروههای گشت 
و بازرسی انسداد چاههای غیر مجاز 
نیز انجام شده که تاکنون ۴25 حلقه 

باقیمانده است.
وی بیان کرد: از مجموع 
57۰۰ حلقه چاه موجود استان 

تاکنون بیش از ۴5۱۴ دستگاه 
کنتور هوشمند در چاه های مجاز 

کشاورزی نصب شده است.
ملکی در مورد آخرین وضعیت 
چاههای فرم یک و پنج گفت: در 
حال حاضر ۱7۰3 حلقه چاه فرم پنج 
در استان داریم که ۱۰85 پرونده 
در کمیسیون رسیدگی به صدور 
پروانه بررسی شده و 9۴5 حلقه چاه 
مسلوب المنفعه شده و 65 حلقه 
به فرم یک تبدیل و 36۱ حلقه نیز 

باقیمانده است.
این مسئول افزود: همچنین 
۱۱88 حلقه چاه فرم یک داریم که از 
766 فقره مطرح شده در کمیسیون 
صدور پروانه نسبت به پر و مسلوب 
المنفعه شدن ۱۰۰ حلقه اقدام شده 
و برای ۱36 فقره مجوز صادر شده و 

۴22 حلقه نیز باقیمانده است.
ملکی گفت: با ایجاد رصد خانه آب 
در واقع بستر و زیرساخت مناسب 
برای راه اندازی »بازار آب« در استان 
مهیا شده و امسال به صورت پایلوت 
این بازار را در شهرستان البرز کلید 

خواهیم زد.
وی اظهارداشت: با ایجاد 
رصدخانه ضمن مشاهده همه 
چاههای دارای کنتور هوشمند، 
مشاهده تخلف و امکان قرائت لحظه 
ای کنتور نیز ممکن شده و قطع 
برداشت آب چاههای غیرمجاز، 
برنامه ریزی جهت برداشت اصولی 
و منطقی از چاههای مجاز، امکان 
تهیه گزارش از برداشت آب، شارژ 
کنتور از طریق رصد خانه، اتصال 

ایستگاههای آب و هواشناسی اعم 
از باران سنجی، هیدرومتری، تبخیر 
سنجی وهمه ادوات الکترونیک 
یستگاههای آب  منصوبه در ا
وهوشناسی و مدیریت سیاب از 
نقطه شروع بارش و اتصال تقسیمات 

آبی نیز مهیا می شود.
مدیرعامل شرکت آب منطقه 
ای استان قزوین تصریح کرد: در 
برنامه سازگاری با کم آبی بایستی 
325 میلیون مترمکعب صرفه 
جویی محقق شود که 3۰6 میلیون 
مترمکعب توسط شرکت آب منطقه 
ای، ۱6۰ میلیون مترمکعب توسط 
جهاد کشاورزی، شهرداری ها یک 
میلیون مترمکعب و در شهرک های 
صنعتی ۱2 میلیون مترمکعب پیش 

بینی شده است.

پنجاه ونهمین جلسه 
شورای حفاظت از منابع 

آب استان قزوین با حضور 
محمد مهدی اعلایی 

استاندار، رجحانی معاون 
عمرانی، رجب رحمانی 

و فاطمه محمد بیگی 
نمایندگان استان در 

مجلس، ملکی مدیرعامل 
شرکت آب منطقه ای و 
مدیران دستگاههای 
ذیربط در استانداری 

تشکیل شد.

   اصلاح   800 مترشبکه آبرسانی  
فرسوده شهرستان قدس  

قدس - زهرا قره باغی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-مدیر امور آبفای قدس از اصاح شبکه 

فرسوده این شهر به طول 8۰۰ متر خبر داد.
محمد شاه قلی با اعام این خبر گفت: به 
توجه به فرسودگی شبکه توزیع آب شرب 
بلوار امام حسین حدفاصل میدان مصلی تا 
هجرت ششم و ساخت و ساز بیش از حد در آن 
محدوده به منظور تامین نیاز آب مورد تقاضای 

شهروندان این عملیات اجرا شد.
او افزود: شبکه فرسوده این محدوده به دلیل 
فرسودگی منجر به هدر رفت آب و افت فشار 
شبکه آبرسانی، صرف وقت و هزینه برای ترمیم 
آن می شد، به همین دلیل ضمن محدودیت 
های ترافیکی با الویت عملیات اصاح آن به 

سرانجام رسید.
شاه قلی اظهار داشت: لوله های بکار گرفته 
شده در این عملیات از جنس پلی اتیلن و با قطر 
2۰۰ میلیمتری بوده است و با تکمیل و بهره 
برداری از خط جدید محدوده ذکر شده افت 

فشار بر طرف شده است.
در پایان مدیر امور آبفای شهر قدس از مردم 
خواست در صورت مشاهده هرگونه شکستگی 
و هدر رفت آب مراتب را سریعاً از طریق شماره 
تلفن ۱22 اطاع دهند تا نسبت به رفع و ترمیم 

آن فوراً اقدام شود.
       

 شهردار اندیشه خبرداد؛ 
آماده باش مدیریت بحران شهر 

اندیشه در فصل پاییز
اندیشه - زهرا قره باغی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-بهروز کاویانی شهردار اندیشه از برنامه 
ریزی مدیریت شهری اندیشه در راستای 
آمادگی کامل نیروهای شهرداری همزمان 
با آغاز فصل باران در حوزه مدیریت بحران 

خبر داد
وی در این خصوص گفت : با توجه به 
تاکیدات مدیرکل محترم مدیریت بحران 
استانداری تهران بر ضرورت انجام اقدامات 
پیشگیرانه برای جلوگیری از وقوع حوادث 
فصلی در این استان و در جهت انجام وظایف 
تعریف شده در ستاد مدیریت بحران و حوادث 
غیر مترقبه شهر اندیشه ، برنامه ریزی جامعی 
در خصوص آمادگی معاونت های زیر مجموعه 

شهرداری در دستور کار قرار گرفته است
شهردار اندیشه افزود : در این راستا کلیه 
نیروهای خدماتی شهرداری اندیشه با ورود 
به فصل بارندگی بصورت آماده باش کامل 
قرار خواهند گرفت تا انشاالله در مواقع لزوم به 
سرعت وارد عمل شوند وی ادامه داد : از دیگر 
تمهیداتی که در این زمینه باید به آن اشاره 
گردد ، بررسی نقاط حادثه خیز و رفع موانع و 
نواقص برای عدم آبگرفتگی معابر و خیابان های 
سطح شهر است که امیدواریم همه عزیزان برای 
آسایش و رفاه مردم شریف شهر اندیشه تمام 

تاش خود را بکار گیرند.
      

اجرای ۲۱8 پروژه راه روستایی 
در آذربایجان شرقی

تبریز - امید محمدزاده،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده 
ای آذربایجان شرقی گفت: 2۱8 پروژه راه 
روستایی با ۱2۰۰ میلیارد تومان در آذربایجان 

شرقی  در دست اجراست.
علیزاده در مراسم روز روستا در روستای 
بنیس شهرستان شبستر که به صورت ارتباط 
زنده ویدئو کنفرانس با حضور رئیس جمهوری 
برگزار شد،  با بیان اینکه طول پروژه های در 
دست اجرا 6۰۰ کیلومتر است افزود: به طور 
متوسط این طرح ها 52 درصد پیشرفت 
فیزیکی دارند و با بهره برداری از آنها، مردم 
بیش از 2۱8 روستا از راه آسفالته ایمن بهره 

مند خواهند شد.
 مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
آذربایجان شرقی با بیان اینکه توجه به راه 
های روستایی زمینه ساز توسعه همه جانبه 
روستاهاست گفت: در راستای محرومیت 
زدایی که یکی از شعارهای اصلی دولت 
سیزدهم است، در یک سال گذشته راه 68 

روستا بهسازی و آسفالت شده است.

استانها
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای استان:

تمامی چاه های مجاز کشاورزی  قزوین امسال دارای کنتور هوشمند می شوند

شیراز - توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی-استاندار 
فارس با بیان اینکه باید به تاثیر حوزه فضای مجازی و 
شبکه های تلویزیونی خارج از کشور اهمیت بیشتری 

داد گفت : در جریان حوادث یکی دو هفته اخیر از فضای 
مجازی و شبکه های تلویزیونی به عنوان ابزاری مورد 
استفاده قرار گرفت ، شورای فرهنگ عمومی باید با 

برنامه ریزی دقیق تر به این مساله وارد شود.
محمد هادی ایمانیه، شنبه در جلسه شورای 
فرهنگ عمومی استان در شیراز ، ضمن قدردانی از 
تاش های نیروی انتظامی، سپاه، بسیج، اداره اطاعات 
در مدیریت حوادث روزهای اخیر ادامه داد: همه این 
مجموعه ها و عزیزان فعال در آنها طی این روزها از 
حرمت این استان و شهر با صبوری و خویشتنداری 
صیانت کردند. او اظهار داشت: این عزیزان در جهت 
تداوم فعالیتهای فرهنگی ریشه دار بسیار زحمت 
کشیدند و در این راه دو نفر از بسیج و نیروی انتظامی 

جان خود را در این راه نثار کردند.

استاندار فارس همچنین با اشاره به تقدیم دو 
شهید از نیروی انتظامی و بسیج در تجمعات شیراز، 
گفت: این مهم گواه این مدعاست که خویشتنداری 
صبورانه ای کردند و فارس بهترین عملکردها را در 
این باره داشته که حاصل تاش این عزیزان است. 
ایمانیه در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به 
برگزاری رویداد میدانی محشر، گفت: این رویداد خود 
از جنبه اجتماعی، محشر بود و از جنبه هنر هم هنری 
اصیل و ماندگار شد و نشان داد وقتی با سلیقه عمل 
کنیم، بهترین بهروری از مسائل فرهنگی را مشاهده 
خواهیم کرد. او به کسب رتبه های برتر کنگره جهانی 
محمد)ص( در کشور توسط شیراز اشاره و عنوان کرد: 
تصمیم گرفته شده که پایگاه اصلی این رویداد شیراز 
باشد و تقسیم وظیفه کنیم و سهم هر دستگاه در تداوم 

آن مشخص شود. استاندار فارس همچنین تاکید کرد: 
باید مباحث ریشه ای فرهنگی مورد توجه مدیران ارشد 
استان باشد تا بتوان با مدیریت فضای مجازی زمینه 
مقابله با ویژه برنامه های دشمن برای آسیب رساندن 
به کشور را خنثی کرد. ایمانیه به انتصاب شهردار 
شیراز و مدیرکل صدا و سیمای فارس هم اشاره و ابراز 
امیدواری کرد که این انتصابات منجر به ارتقای جهشی 

فعالیت های فرهنگی فارس و شیراز شود.
استاندار فارس با اشاره به بافت فرهنگی و اجتماعی 
36۰ هکتاری اطراف حرم مطهر شاهچراغ )ع( هم 
پیشنهاد داد که برنامه ریزی شود که به عنوان یکی از 
هویت های شیراز احیاء شوند، چرا که یکی از ضربه های 
سنگین دشمن به جوانان، بی هویت کردن آنها در 

بخش فرهنگی و ملی است.

استاندار فارس: 

باید به مباحث ریشه ای فرهنگی و اجتماعی اهمیت بیشتری داده شود


